

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.077 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Особливості формування патологічної ходьби хворих на гонартроз після ендопротезування» за спеціальністю 222 «Медицина» 01 вересня 2023 року.

Обейдат Халед Джамал Салех, 1988 року народження, громадянин Йорданії, освіта вища: закінчив у 2015 році Одеський національний медичний університет за спеціальністю лікувальна справа.

Аспірант кафедри травматології та ортопедії ВНМУ ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2018 р. до 16 грудня 2022 р.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник:

Фіщенко Володимир Олександрович, доктор медичних наук, професор, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, завідувач кафедри травматології та ортопедії.

Здобувач має 12 наукових публікацій за темою дисертації, з них 0 статей у періодичних виданнях інших держав, 5 статей у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

1. Обейдат Халед, Карпінська, О.Д., Московко, Г.С. (2021). Особливості ходьби хворих з остеоартрозом колінного суглобу до та після ендопротезування за даними системи GaitRite. Травма, 22(6), 10-18.

2. Фіщенко, В.О., Обейдат Халед. (2022). Робота м'язів нижньої кінцівки за умовизгинальної контрактури колінного суглоба. Травма, 23(2), 17-24..

3. Обейдат Халед Джамал Салех, Карпінська, О.Д. (2023). Інтегральна оцінка якості ходьби хворих на гонартроз до та після ендопротезування. Травма, 24(1), 20-23.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Головаха М.Л., доктор медичних наук, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, завідувач кафедри травматології та ортопедії, зауваження: «Принципові зауваження та заперечення, які здатні вплинути на наукову та практичну цінність дисертаційної роботи відсутні. Мають місце дрібні недоліки дидактичного та технічного характеру, що ніяким чином не впливають на позитивну оцінку дисертаційної роботи»;

Філіпенко В.А., доктор медичних наук, ДУ «Інститут патології хребта та суглобів імені проф. М.І. Ситенка НАМН України», керівник відділу патології суглобів, зауваження: «Принципові зауваження та заперечення, які здатні вплинути на наукову та практичну цінність дисертаційної роботи, відсутні. Маю зауваження стосовно назви роботи. З моєї точки зору назва не зовсім відповідає її змісту. Автор чітко довів, що довгостроковий перебіг гонартрозу викликає формування патологічної ходьби хворих, причому ендопротезування колінного суглобу не завжди дозволяє виправити цю проблему. Тому автор і пропонує комплекс реабілітаційних заходів. Однак з назви роботи це не зрозуміло. Можливо причина в тому, що автор не є носієм української мови»;

Безсмертний Ю.О., доктор медичних наук, Науково-дослідний інститут реабілітації осіб з інвалідністю (навчально-науково-лікувальний комплекс) Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, заступник директора;

Жук П.М., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, професор ЗВО кафедри травматології та ортопедії;

Яремін С.Ю., кандидат медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, доцент ЗВО кафедри травматології та ортопедії.

Результати відкритого голосування: “За” 5 членів ради,
“Проти” 0 членів ради,
“Утримались” 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Обейдату Халеду Джамалу Салеху ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Юрій БЕЗСМЕРТНИЙ